

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Urząd Transportu Kolejowego  
Al. Jerozolimskie 134  
Warszawa  
02-305  
Polska  
Osoba do kontaktów: Adam Szymański  
Tel.: +48 227491400  
E-mail: zamowieniapubliczne@utk.gov.pl  
Faks: +48 227491401  
Kod NUTS: PL127  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.utk.gov.pl](http://www.utk.gov.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Wdrożenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego Wspomagającego Zarządzanie Zasobami Urzędu Transportu Kolejowego  
Numer referencyjny: BAF-WLZP.250.1.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
72260000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest: dostawa, instalacja, testowania i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego Wspomagającego Zarządzanie Zasobami wraz z dostawą niezbędnego oprogramowania, szkoleniem Użytkowników i Administratorów, świadczenie przez Wykonawcę Usługi Utrzymania, świadczenie przez Wykonawcę Usług Rozwoju, opcjonalna dostawa dodatkowych licencji.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
15/03/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-020106  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 031-056018  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/02/2017

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.2 Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 30/03/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.7 Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 30/03/2017

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**